PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA
ESTADO DE SÃO PAULO

PROCESSO SELETIVO DE PROVAS Nº 01/2010
CONVOCAÇÃO PROVA ESCRITA

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE FRANCO DA ROCHA em cumprimento ao Edital supra com supervisão da Comissão nomeada pela PORTARIA nº 640/2010 FAZ SABER QUE:

a) CONVOCA todos os candidatos inscritos no Processo Seletivo de Provas nº 01/2010 aos cargos de Farmacêutico Responsável, Farmacêutico Auxiliar, Assistente de Gestão e Auxiliar de Gestão para a realização da prova escrita no Município de Franco da Rocha, SP, no dia 19 de dezembro de 2010 (domingo) na Escola “E.M.E.B. DONALD SAVAZONI” situada na Rua Albert Einstein S/N – Jardim Progresso no horário das 14h00 (quatorze) horas.
AVISO:  A prova começará impreterivelmente no horário, sendo que em hipótese alguma, será permitida a entrada do candidato na escola após o horário previsto, não importando o motivo alegado. O candidato deve comparecer  no local da realização da prova com antecedência mínima de 30 MINUTOS (TRINTA), munido do protocolo de inscrição (boleto bancário) e do original do Documento de Identidade. O candidato deverá portar ainda, Caneta Esferográfica azul ou preta, lápis e borracha. 
IMPORTANTE: A listagem completa com a homologação das inscrições contendo os dados de todos os candidatos inscritos estará a disposição dos interessados no mural da Prefeitura de Franco da Rocha e nos sites www.francodarocha.sp.gov.br e www.omegaconsultoria.com.br a partir do dia 13 de dezembro de 2010.
FRANCO DA ROCHA, 09 DE DEZEMBRO DE 2010.
MARCIO CECCHETTINI
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